

BRESCIA

ASSOCIAZIONE COMMERCIANTI DELLA PROVINCIA DI BRESCIA

Obbligo di trasparenza in materia di contributi pubblici come previsto dall'art. 1, commi 125/129, della Legge 124/2017

DENOMINAZIONE SOGGETTO RICEVENTE E CODICE FISCALE	DENOMINAZIONE SOGGETTO EROGANTE E CODICE FISCALE	SOMMA GARANTITA	DATA DI INCASSO	CAUSALE
F.Ili Vangelisti SRL 01742360983	Agenzia delle Entrate 06363391001	210,00€	16 dicembre 2020	Credito d'imposta art. 2 D.L. 127/2015



ASSOCIAZIONE COMMERCIANTI DELLA PROVINCIA DI BRESCIA

Obbligo di trasparenza in materia di contributi pubblici come previsto dall'art. 1, commi 125/129, della Legge 124/2017

DENOMINAZIONE SOGGETTO RICEVENTE E CODICE FISCALE	DENOMINAZIONE SOGGETTO EROGANTE E CODICE FISCALE	SOMMA GARANTITA	DATA DI INCASSO	CAUSALE
F.Ili Vangelisti SRL 01742360983	Agenzia delle Entrate 06363391001	5.130,00 €	20 agosto 2020	Credito d'imposta art. 28 D.L. 34/2020



BRESCIA

ASSOCIAZIONE COMMERCIANTI DELLA PROVINCIA DI BRESCIA

Obbligo di trasparenza in materia di contributi pubblici come previsto dall'art. 1, commi 125/129, della Legge 124/2017

DENOMINAZIONE SOGGETTO RICEVENTE E CODICE FISCALE	DENOMINAZIONE SOGGETTO EROGANTE E CODICE FISCALE	SOMMA GARANTITA	DATA DI INCASSO	CAUSALE
F.Ili Vangelisti SRL 01742360983	Agenzia delle Entrate 06363391001	15.761,00 €	25 giugno 2020	Credito d'imposta art. 25 Decreto Rilancio



ASSOCIAZIONE COMMERCIANTI DELLA PROVINCIA DI BRESCIA

Obbligo di trasparenza in materia di contributi pubblici come previsto dall'art. 1, commi 125/129, della Legge 124/2017

DENOMINAZIONE SOGGETTO RICEVENTE E CODICE FISCALE	DENOMINAZIONE SOGGETTO EROGANTE E CODICE FISCALE	SOMMA GARANTITA	DATA DI INCASSO	CAUSALE
F.Ili Vangelisti SRL 01742360983	Agenzia delle Entrate 06363391001	3.065,00 €	20 agosto 2020	Versamento IRAP 2020, art. 24 D.L. 34/2020



ASSOCIAZIONE COMMERCIANTI DELLA PROVINCIA DI BRESCIA

Obbligo di trasparenza in materia di contributi pubblici come previsto dall'art. 1, commi 125/129, della Legge 124/2017

DENOMINAZIONE SOGGETTO RICEVENTE E CODICE FISCALE	DENOMINAZIONE SOGGETTO EROGANTE E CODICE FISCALE	SOMMA GARANTITA	DATA DI INCASSO	CAUSALE
F.Ili Vangelisti SRL 01742360983	Agenzia delle Entrate 06363391001	2.728,00 €	20 agosto 2020	Versamento IRAP 2020, art. 24 D.L. 34/2020